

Posudek vedoucího bakalářské práce



Fakulta:	Fakulta rybnářství a ochrany vod
Ústav:	VÚRH FROV JU
Student:	Jiří Hájiček
Studijní obor:	Rybnářství
Název bakalářské práce:	Přechod juvenilních candátů z rybníčního chovu do kontrolovaných podmínek chovu
Vedoucí bakalářské práce:	doc. Ing. Tomáš Polícar, Ph.D.

Hodnocení práce:

┌ **Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

┌ **Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika byla správně stanovena, ale vyhodnocení a diskuze výsledků jsou neadekvátní a částečně ošizené.

┌ **Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: V práci úplně chybí informace o statistickém zpracování výsledků.

┌ **Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Metodika pokusů byla správná, jen vyhodnocení a porovnání získaných výsledků s výsledky jiných autorů jsou nekvalitně provedené.

┌ **Teoretické zázemí autora:** (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor má o problematice adaptace juvenilních candátů z rybníčního prostředí do RAS dobrý přehled, ovšem použité citace v práci plně neodpovídají současným publikacím, které o tomto problému byly publikované.

┌ **Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Komentář: Některé citace z textu práce chybí v seznamu použité literatury a naopak. Formát seznamu použité literatury je nejednotný a zvolený nestandardně (např.: odsazení jednotlivých citací). Citace Polícar (2009) a Polícar - není uveden rok - v obou případech se nejedná o

publikace a jsou to nevhodně použité citace. U některých prací např.: Stejskal (2005) není tato citace uvedena standartně se všemi citačními náležitostmi, které jsou vyžadovány.

┌ **Úroveň jazykového zpracování:** (4) práce je jazykově hůře zpracována, autor se dopouštěl často gramatických chyb

Komentář: Jazykové zpracování práce je velmi slabé. V textu lze najít mnoho hrubých gramatických chyb (např.: "V české republice" (str. 13), "pokusy mohli být jednoduše převedeny do praxe" (str. 14), "nicméně" (str. 18), "enzymi (str. 20), "organolepický ukazatele" (str. 21), atd.. Některé věty nedávají smysl, např.(str. 15): "Dále jsem se zaměřil na stanovení konverze krmiva, specifické rychlosti růstu a míru, kanibalismus ryb při jejich odchovu. " Chybí tečky za větami (str. 19, 21, 22, 34, 40 atd.). Lze říci, že téměř na každé druhé či třetí straně textu je jedna hrubá gramatická chyba.

┌ **Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (4) autor se vyjadřuje částečně neodborně

Komentář: Odborný jazyk nebyl zvolen správně a autor se často v práci vyjadřuje velmi laicky: např: "pomnožení fytoplanktonu" (str. 12), "výroba sterilních nebo monosexních populací" (str.17), název krmiva "Bio-optimal" (str. 32), "procentuálně kumulativní přežití" (str.35), "míru kanibalismu byla zkoumána" (str.36), "gramáž ryb" (str. 38), "Candát obecný" (titulní strana a str.42) atd.

┌ **Formální zpracování - celkový dojem:** (4) práce vykazuje formální chyby

Komentář: Celkový dojem práce je gramaticky a formálně slabý. Mám dojem, že autor nesvázal a neodevzdal poslední upravenou verzi své bakalářské práce, protože když jsem viděl práci před odevzdáním, byla na vyšší gramatické a odborné úrovni než práce po odevzdání a svázání.

┌ **Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

┌ **Formulace závěrů práce:** (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry této bakalářské práce určitě v budoucnu pomohou tento technologický krok intenzivního chovu candáta obecného dále inovovat.

┌ **Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce

┌ **Návrh hodnocení práce známkou:** dobře

┌ **Doporučuji práci k obhajobě: ANO**

Otázky k obhajobě

┌ **Otázka 1:** Jaké jsou největší problémy u produkce juvenilních candátů obecných při kombinaci rybničního a intenzivního chovu v kontrolovaných podmínkách?

┌ **Otázka 2:** Je možné larvy candáta obecného od začátku chovat v kontrolovaných podmínkách? Jestli ano, jaké podmínky je nutné dodržet při tomto odchovu?

Datum: 29. 05. 2010

Podpis vedoucího bakalářské práce:

